
Priopćenje za javnost

Usvojen Strateški plan djelovanja Nacionalne zaklade za razdoblje od 2012. 
do 2015. godine

(Zagreb,  27.  ožujka  2012.)  Upravni  odbor  Nacionalne  zaklade  za  razvoj  civilnoga  društva  na 
sjednici održanoj 22. ožujka 2012. godini usvojio je  Strateški plan djelovanja za razdoblje od  
2012. do 2015. godine.  

Nacionalna zaklada je od rujna do prosinca prošle godine provodila savjetovanje s predstavnicima 
zainteresirane  javnosti  kojem  je  bio  cilj  ocijeniti  dosadašnju  provedbu  Strategije  djelovanja 
Nacionalne  zaklade  za  razdoblje  2008.  do  2011.  godine te  predložiti  nove  strateške  ciljeve  i 
poboljšanja za iduće četverogodišnje razdoblje od 2012. do 2015. godine.

Preporuke koje su iznijele organizacije civilnoga društva unijete su u Strateški plan djelovanja kao i 
nove okolnosti koje se otvaraju činjenicom da je  Vlada Republike Hrvatske uključila Nacionalnu 
zakladu u strukturu za buduće korištenje Europskog socijalnog fonda. 

U cilju kvalitetne pripreme za navedeni zadatak, Nacionalna zaklada i Ured za udruge kao nova 
tijela  u  operativnoj  strukturi,  započeli  su  aktivnim  angažmanom  još  u  okviru  IV.  komponente 
Instrumenta pretpristupne pomoći IPA: Razvoj ljudskih potencijala, za provođenje novouvrštenog 
prioriteta  "Jačanje  uloge  civilnoga  društva  u  svrhu  boljeg  upravljanja"  i  mjere  "Jačanje  uloge 
organizacija civilnoga društva u društveno gospodarskom razvoju i razvoju demokracije".

Ovi pozitivni procesi otvorit će dodatne financijske mogućnosti kojima će Nacionalna zaklada moći 
podržati  daljnji  razvoj civilnoga društva u Republici  Hrvatskoj u okviru predstojećeg pristupanja 
Europskoj uniji, no, to istovremeno predstavlja i izazov u smislu iznalaženja nužne ravnoteže, ali i 
raznovrsnosti oblika financijske podrške iz nacionalnih i EU javnih izvora. 

Prema  riječima  upraviteljice  Nacionalne  zaklade,  gđe  Cvjetane  Plavša-Matić,  Strateški  plan 
djelovanja za razdoblje od 2012. do 2015. godine,  odgovorit  će na  potrebe dodatnog razvoja i 
unaprijeđenja podrške za jačanje sposobnosti organizacija civilnoga društva, sukladno iskazanim 
nacionalnim potrebama i prilikama koje se otvaraju intergracijom Hrvatske u Europsku Uniju.   
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